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рибогосподарських водних об’єктах України та в водоохоронних зонах. 
11. Забезпечити якісне матеріально-технічне забезпечення рейдових груп, а саме: 

забезпечити рейдову групу приладами нічного бачення, тепловізорами та відеокамерами. 
Матеріально-технічне забезпечення органів рибоохорони повинно відповідати сучасним 
технологіям. 

12. У зв’язку з численними випадками не використання судами свого права на 
одночасне вирішення питання, про відшкодування порушником завданої шкоди при розгляді 
адміністративних справ, передбаченого частиною 1 статті 40 КУпАП, на законодавчому рівні 
закріпити норму щодо обов’язкового вирішення судами питання про відшкодування 
порушниками шкоди заподіяної внаслідок незаконного добування (збирання) або знищення 
цінних видів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах України. 

13. Шляхом внесення відповідних змін до адміністративного законодавства, надати 
органам рибоохорони право оскаржувати відповідні рішення судів у справах про 
адміністративні правопорушення, у зв’язку з численним випадками безпідставного закриття 
судами справ за адміністративними матеріалами органів рибоохорони з причин 
малозначності складу правопорушення. 

14. На законодавчому рівні вирішити питання щодо звільнення органів рибоохорони 
від сплати судового збору або встановлення суми судового збору у відсотковому відношенні 
до розміру завданих збитків при поданні цивільних позовів до суду. 

15. У разі закриття кримінального провадження, але за наявності в діях порушника 
ознак адміністративного правопорушення, з метою унеможливлення уникнення порушником 
відповідальності за вчинене правопорушення, внести зміни до КУпАП в частині збільшення 
строків притягнення до адміністративної відповідальності. 

Для підвищення рибопродуктивності та інтенсифікації промислу на водосховищах 
Черкащини вважаємо необхідним: 

 продовжувати запроваджувати раціональну організацію промислу; 
 посилити контроль за виловом та рибоздачею вилучених ВЖР; 
 проводити комплекс рибоводно-меліоративних робіт у повному обсязі; 
 збільшити обсяги щорічного зариблення до планових показників (згідно з 

біологічними обґрунтуваннями); 
 забезпечити меліоративний відлов малоцінних видів риб. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОЩУВАННЯ КОРОПА В УМОВАХ ПрАТ ім. 

ШЕВЧЕНКА ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
Анотація. Досліджено ефективність використання каниги в раціонах годівлі коропів. Встановлено, що 

додавання каниги до складу основного раціону в кількості 30 % по обмінної енергії є актуальним. Включення 

до раціонів дволіток коропа 30 % каниги і 70 % основного раціону сприяє підвищенню гематологічних і 
біохімічних показників крові риб.  

Ключові слова: ПрАТ ім. Шевченка, короп, канига, основний раціон, дволіток, м’ясна продуктивність, 

біохімічні показники. 
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Для убезпечення рибного господарствазбільшенням продукції аквакультури велику 

роль відіграютьрозробки з оптимізації: технології вирощування об’єктів аквакультури [1, 5]; 

технологічних прийомів захисту іхтіофауни від збудників захворювань [4]; використання 

доброякісних комбікормів, що збалансовані за необхідними поживними елементами для риб 

[2, 3], що, в свою чергу, сприятиме зниженню затрат корміві підвищенню рентабельності 

виробництва рибницьких господарств. З цією метою виробляються і застосовуються сучасні 

рецептури комбікормів для різних видів гідробіонтів з застосуванням як нетрадиційних 

кормових компонентів [2], так і БАР, і БАД вітчизняного виробництва. Великий практичний 

інтерес як потенційне джерело сировини для виробництва кормів представляє вміст 

передшлунків жуйних тварин – канига, яка має високу біологічну цінність. 

Тому, метою нашої роботи було провести дослід з вивчення ефективності 

використання каниги в раціонах коропових риб в умовах приватного акціонерного 

товариства Шевченка Черкаського району Черкаської області. 

Об’єктом досліджень виступали двохрічки коропа. Відповіднопоставленій метінами 

було відібрано дві групи коропів, одна з яких була контрольною, інша – дослідною. Кількість 

голів у кожній групі складала200екз.Контрольна група коропів отримувала кормосуміш, яка 

складається з тритикале, ячменю, пшеничних висівок, шроту соєвого і соняшникового, 

гороху. В раціоні дослідної групи коропів було 25 % основного раціону замінено на канигу. 

Щоб визначити ефективність використання рибоюканиги, ми організували кормові 

майданчики для визначення поїдання основного раціону і каниги. Їх заповнювали кормом і 

опускали в водойму з експозицією 2 години. Потім піднімали і зважували не з’їдений 

залишок. На кормовій площадці, де в раціон було додано 25 % каниги, від основного раціону 

обсягом 3,44 кг залишалося 0,344 кг (10 %). 

Дослід по включенню в корми коропової риби каниги, показав, що короп охоче поїдає 

дослідні корми. Відхилення в рості, фізіологічному стані риби, а так само в органолептичних 

показниках м’яса не відзначено. 

Після цього ми провели дослід на зарибнених ставках з метою встановлення приросту 

і вплив каниги на гематологічні та біохімічні показники крові. 

Середня маса коропа на початку дослідження в контрольній і дослідній групі складала 

32 г. В кінці дослідження приріст склав в контрольній групі 426 ± 12,5 грамів, тоді як у 

дослідній групі – 453 ± 14,8 г. 

Отримані результати приросту коропа переконує в тому, що додавання каниги до складу 

основного раціону в кількості 25% по обмінної енергії є актуальним і свідчить про 

позитивний вплив каниги, як кормової добавки на ріст, розвиток і збереження коропа.  

Гематологічний і біохімічний аналіз крові як один з найбільш доступних тестів 

визначення функціонального стану риби після годівлі знайшло широке застосування в 

рибогосподарських дослідженнях. Згідно результатів дослідження, до кінця вегетаційного 

періоду концентрація загального білка в сироватці крові у коропів підвищилася в обох 

групах. У контрольній групі – на 17 %, в дослідній – на 18,7 %. 

Вміст гемоглобіну в крові в кінці дослідження підвищився, за рахунок високого 

вмісту в канизі вітаміну В12, в контрольній групі – на 2,7 %, в дослідній – на 5,4 %, що 

свідчить про недостатність надходження з природним кормом протеїну і інших компонентів 

корму у контрольній групі.Вміст кальцію і фосфору в крові коропів контрольної групи 

підвищилися на 18 % і 15,9 %, відповідно. У дослідній групі ці показники були більшими на 

– 23,1 % і 10,8 % відповідно. 

Отже, згідно результатів проведених досліджень встановлено позитивний вплив 

каниги на показники росту і розвитку двохрічок коропа, відсутність негативного впливу на 

гематологічні показники, а це свідчить про те, що включення 25 % каниги є доцільним та 

економічно обґрунтованим.  
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ІХТІОФАУНИ РІЧОК НИВКА ТА СИРЕЦЬ 

 
Анотація. Досліджено еколого-фізіологічна характеристика іхтіофауни річок Нивка та Сирець в межах 

міста Києва. Встановлено, що у складі іхтіофауни річок Нивка і Сирець виявлено відповідно 16 і 11 видів, що 

відносяться до шести родин. Аборигенна іхтіофауна нараховувала п’ятнадцять видів, тоді як інвазивна – п’ять 

видів. Найбільшу кількість в досліджених річках було виявлено представники родини Cyprinidae. Зроблено 
висновок, що екологічна характеристика іхтіофауни річок Нивка та Сирець свідчать про її залежність від 

особливостей гідрологічного режиму, зумовлених характером трансформації ділянок русла. 

Ключові слова: інвазивні види, Нивка, Сирець, еврифаг, фітофіл, літофіт, іхтіофауна. 

 

Відомо, що іхтіофауна характеризується видоспецифічними реакціями на дію низки 

абіотичних та біотичних чинників [3, 5], включно до забруднення навколишнього 

середовища, оскільки екологічні спектри видів значною мірою визначаються фізіологічними 

та біохімічними процесами [1, 2], що відбуваються в їхньому організмі на рівні клітинного 

метаболізму . 

Водотоки річки Нивка та Сирець, що перебігають територією м. Києва, завжди 

відносилися до малих річок на низовинах у осадових породах [4], відповідно пịдходів Водної 

Рамкової Директиви ЄС 2000/60/ЄС до класифікації річкових водних об’єктів. 

Досліджуючи закономірності утворення структури рибного населення річок Нивка та 

Сирець в залежності від ступеня трансформації русла річок та характеру токсифікації води, 

нами досліджено видове різноманіття іхтіофауни вказаних водотоків, а також його 

кількісний та якісний склад та представленість різних екологічних груп. 

При дослідженні структури іхтіоценозів на ділянках річок Нивка, Сирець протягом 

2020-2021 рр. було відмічено 16 і 11 видів риб відповідно. З 16 виявлених видів 13 – щипавка 

звичайна, верховка звичайна, окунь звичайний, гірчак європейський, чебачок амурський, 

краснопірка звичайна, пічкур звичайний, карась китайський, багатоголкова колючка 

південна, триголкова колючка звичайна, білоперий пічкур дніпровський, головешка ротань і 

бичок-пісочник, – зустрічались у досліджуваних водоймах незалежно від пори року і 

виявлені також на відокремлених гідроспорудами ділянках водотоків, що свідчить про їх 

властивість пристосовуватися до постійного існування в річках урбанізованих територій.  

Характеризуючи якісний склад іхтіофауни річок Нивка та Сирець нами було виявлено, 

що представленість певних видів на ділянках водотоків значною мірою розрізнялась, і так 
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	Особливого інтересу набуває технологія щодо спільного вирощування водоплавної птиці та риби із застосуванням пасовищ та водоймищ, тобто використання комбінованої технології вирощування. [4,7].
	Значного успіху можна досягти, якщо об'єднати в одному господарстві кілька галузевих напрямків, наприклад, вирощування качок і коропа в ставку. Природне добриво ставків послідом качок значно збільшує зростання риби. Живильні речовини, що містяться у в...
	За результатами наших досліджень, спільне вирощування риби та водоплавної птиці є ефективним, оскільки за спільного вирощування загальний вихід продукції є рентабельним.
	Отже, розведення качок перспективне і прибуткове заняття, проте щорічний дохід його занадто малий, щоб займатися лише тільки цим видом бізнесу. Тому, ми його пропонуємо як додатковий вид заробітку поруч з основним видом діяльності господарства (у дано...
	Тому, удосконалена нами технологія вирощування риби разом із водоплавною птицею (на прикладі качок кросу "Мулард") може бути впроваджена у господарстві, оскільки це дає змогу отримати подвійну продукцію: рибу та мʼясо качок, що у свою чергу призведе д...

